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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
č. 7 

 
veřejné zakázky s názvem: 

 

VYUŽITÍ ODPADNÍHO TEPLA Z PECE – BOROVANY 

Identifikace zadavatele:  
 
Název zadavatele LASSELSBERGER, s.r.o. 
sídlem Plzeň – Jižní Předměstí, Adelova 2549/1, PSČ 32000 
IČ, DIČ 25238078, CZ25238078 
kterého zastupuje Ing. Roman Blažíček, jednatel společnosti 

Ing. Václav Růžička, výrobně-technický ředitel 
Profil zadavatele https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/e39576cd-

724b-4ebd-b83d-57926f8aa143 
 
Informace o veřejné zakázce a zadávacím řízení: 
 
Zadávací řízení se řídí zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

a podpůrně Pokyny pro zadávání zakázek pro programy 
spolufinancované z rozpočtu SFŽP 

Druh veřejné zakázky veřejná zakázka na dodávky 

Režim veřejné zakázky nadlimitní veřejná zakázka zadávaná v nadlimitním 
režimu 

Druh zadávacího řízení otevřené řízení  

 
V souladu s ustanovením § 98 a § 99 ZZVZ tímto zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací 
dokumentace na základě žádosti ze strany dodavatele(ů), případně provádí její změnu či 
doplnění. Dotazy dodavatele(ů) jsou uvedeny v původním znění. 
 
Dotaz č. 1: 
V ZD Technická zpráva „Bod 3 – Výchozí podklady“ je uvedeno: 
• Předpokládaná doba provozu pecí 344 dní/rok 
• Předpokládané časové vytížení rozprachové sušárny 60 % 
Z výše uvedeného vychází doba provozu rozprachové sušárny za rok na 206 dní.  
Při zpracování výpočtu roční úspory tepla a úspory tun CO2 ušetřeného nespáleného plynu 
v rozprachové sušárně máme uvažovat 206 dní provozu? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ano, přesně tak. 
 
Dotaz č. 2: 
V ZD je požadováno garantovat výstupní koncentraci NOx za čištěním spalin, není ale 
zadána vstupní koncentrace NOx na výstupu z pece. Můžete ji doplnit? 
 
Odpověď zadavatele: 
Vstupní koncentrace NO2 jsou do 100 mg/m3. 
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Dotaz č. 3: 
V SoD je uvedena smluvní pokuta za prodlení zhotovitele s řádným dokončením 0,5 % 
ceny díla za každý den prodlení. 
V případě prodlení objednatele s úhradou faktury je smluvní úrok z prodlení pouze 0,05 % 
z dlužné částky za každý den prodlení. 
Bylo by možné nastavit smluvní pokuty oboustranně vyrovnané? Např. na 0,1 % pro 
zhotovitele i objednatele? 
 
Odpověď zadavatele: 
Výše smluvních pokut byla již upravena ve Vysvětlení č. 6. Návrh na další změnu již 
zadavatel neakceptuje.   
 
 
Vyjasnění provedených změn textu čl. 16.1 vzorové SOD 
 
Dne 21. 12. 2023 uveřejnil zadavatel na profilu zadavatele bez dalšího komentáře či 
vysvětlení upravenou verzi přílohy č. 2 zadávací dokumentace – závazný návrh smlouvy o 
dílo (dokument „Příloha č. 2 _SOD_14_12_2023.docx“). Úmyslem zadavatele bylo provést 
úpravu textu v čl. 16.1. Nedopatřením nebylo k této změně ze strany zadavatele vydáno 
žádné vysvětlení.  
V další provedené změně přílohy č. 2 zadávací dokumentace – závazný návrh smlouvy o 
dílo, ke které došlo na základě Vysvětlení č. 6 dne 12. 1. 2024 (dokument „Příloha č. 2 
_SOD_11_01_2024.docx“), bohužel dříve provedená změna textu čl. 16.1 není 
reflektována a je zde omylem opět uvedena předchozí verze textu.  
 
Zadavatel vzniklou situaci napravuje a z vlastního podnětu opět přistupuje ke změně textu 
čl. 16.1 do podoby, která byla uveřejněna dne 21. 12. 2023.  
Zadavatel dále do čl. 2.3, který neobsahoval žádný text, doplňuje slova „Neuplatní se“. 
 
 
Prodloužení lhůty pro podání nabídek 
 
S ohledem na provedené změny zadávací dokumentace dochází k prodloužení lhůty pro 
podání nabídek (čl. 18.1 zadávací dokumentace) do 30. 1. 2024 do 10.00 hod.  
 
 
 
Příloha: 
Aktualizované znění Přílohy č. 2 zadávací dokumentace – Závazný návrh smlouvy o dílo 
(změny vyznačeny červeně). 
 
 
 
V Brně, dne 16. 1. 2024 

 
                  Michal Dedek 
             EFA compliance s.r.o. 
             v zastoupení zadavatele 
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